

Učitel matematiky

Karel Horák
Ediční komise JČMF

Učitel matematiky, Vol. (1992), No. 1, 5

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152039>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

bylo ~~žádoucí~~ ~~hodinovou dotaci matematiky v 1. až 4. ročníku /čtyřletých/~~
gymnází změnit z 3, 4, 4, 4 na 4, 4, 3, 4.

Pan ministr požádal o trpělivost s tím, že zásadní otázky budou řešeny v novém návrhu o soustavě našeho školství, který má připravit do poloviny roku 1991 komise vedená prof. Kotáskem. Zároveň souhlasil, aby za JČMF pracoval v této komisi předseda MPS.

Pan ministr seznámil zástupce Jednoty s některými záměry MŠMT v oblasti školství. Současné zkušenosti u nás, že studenti jsou v jednotlivých předmětech přetěžováni. Záměrem MŠMT je proto připravit dvojí učebnice, "lehké" a "těžké". Studenti by se měli učit ve dvou předmětech podle "těžkých" učebnic, v ostatních podle "lehkých". V "těžkých" učebnicích by mohlo být více látky, než se předpokládá, že se probere ve škole. Tím se umožní hlubší vzdělání nadaných studentů. Před zpracováním učebnic je třeba stanovit, co by měl znát každý žák a co by měl znát žák, který bude matematiku potřebovat i ve své další činnosti.

MŠMT bude podporovat alternativní učebnice. Vznikne-li dobrá učebnice, měla by se vydat, bez ohledu na to, kdy vznikne.

Zároveň lze uvést, že členové delegace JČMF byli s průběhem jednání spokojeni.

Doc. RNDr. Milan Komar, CSc.,
předseda MPS JČMF.

Vážení kolegové,

předsednictvo Jednoty rozhodlo, abych v budoucnu vedl Ediční komisi. Prosím Vás proto o návrhy lidí, kteří by byli ochotni v Ediční komisi JČMF pracovat.

Předpokládám, že komise v novém složení by měla zahájit svoji činnost v brzké době. Současně bych rád vyjádřil svoji naději, že v nových podmínkách nebude činnost komise odkázána jen na vydávání zájmových publikací. Naopak bych byl rád, kdyby se Jednota stala vydavatelem matematické a fyzikální literatury u nás.

Těším se na Vaše návrhy a doporučení.

S pozdravem

RNDr. Karel H o r á k CSc.
předseda Ediční komise JČMF

V Praze dne 8. ledna 1990